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UVOD 
 
Po mom shvatanju termin „odnosi među polovima“ označava podelu odgovornosti, 
mogućnosti i privilegija koje preovlađuju između ljudskih bića muškog i ženskog 
pola kao i obrasce psihološke međuzavisnosti koje ta podela podrazumeva. 
Specifična priroda takvih odnosa razlikuje se, često dramatično, u različitim 
društvenim uslovima. Njihova opšta priroda, međutim, potiče iz suštinske činjenice 
koja je do sada bila opšte prihvaćena: iz činjenice o primarnoj odgovornosti žene 
za staranje o odojčadi i maloj deci. 
Termin „ljudska nelagodnost“ označava normalnu psihopatologiju naše vrste koja 
prožima našu kulturnu evoluciju a možda čak i skorije faze naše fizičke evolucije; 
to je hronično stanje neprilagođenosti ljudskog društva sebi i prirodi koje u ovom 
trenutku kritično ugrožava sam život. 
U ovoj knjizi pokušaću da pokažem da naši odnosi među polovima obezbeđuju 
način za rešavanje nekih aspekata te osnovne ljudske nelagodnosti, način koji 
održava i produbljuje tu unutrašnju bolest dok samo na površini ublažava bol koji 
ona stvara. Ti odnosi predstavljaju deo jedne šire bolesti. Proces njihovog menjanja 
i proces prevazilaženja te bolesti neodvojivi su jedan od drugog. 
U ovoj knjizi neću pokušavati da pokažem: a) da preovlađujući način psihološke 
međuzavisnosti polova zaista treba da se promeni ili b) da, u stvari, postoji neka 
suštinska patologija koja oblikuje stav ljudske vrste prema sebi i prirodi, patologija 
zahvaljujući kojoj su šanse da uskoro potpuno nestanemo zaista veoma dobre, ako 
prethodno ne uspemo da je prevaziđemo. Ova knjiga polazi od pretpostavke da je 
čitalac već u potpunosti ubeđen u istinitost dve prethodne tačke. One su u mojoj 
argumentaciji uzete kao aksiome i odnose se samo na ljude koji su spremni da ih 
tako shvate. Čitalac koji na to nije spreman imaće problema da prati moju 
argumentaciju, s obzirom na to da ovde ne mogu da se pozabavim rešavanjem tih 
problema. 
Slike sirene i minotaura utiču ne samo na ljudsku nelagodnost uopšte (to im je 
zajedničko sa svim bićima iste vrste – sa harpijama i kentaurima, vukodlacima i 
sfingama, krilatim nimfama, faunima sa kozjim ušima itd. – koja su opsedala 
maštu ljudskog roda) već i na odnose među polovima pojedinačno. Opasna sirena, 
zavodljiva i nedokučiva žena, oličenje tamnog i čarobnog podvodnog sveta, iz 
koga potičemo ali u kome ne možemo da živimo, namamljuje putnike u propast. 
Strašni minotaur, divovski i večno infantilni izdanak neprirodne požude jedne 
majke, koji nezasito proždire živo ljudsko meso, muški je predstavnik moći i 
pohlepe lišene razuma.  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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